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C-1. Sechallselat Dométor kaposztafoldje egy négyzet ala-
ki 4gyas, melynek oldalhossza 10 m. A kaposztdk az abra *
szerinti médon négyzetracsban helyezkednek el. Minden sor-¢ ® ¢ o o
ban illetve oszlopban 11 kdposzta van, egymastél 1-1 méterre, e o o o o
kivéve a kozéps6 racspontot.
Sehallselat egy nap rabizta a kecskéjére a kaposztafoldjét a
kovetkezé médon: leszirt a négyzet kozepére egy kardt, és ®
ahhoz egy 5 m-es kotéllel kikototte a kecskét, majd elment® o o o o o o o o o o
aludni. Mire felébredt, a kecske minden kaposztit megevett,e o o o o o o o o o o
melyet elért. Hany fej kaposztdja maradt Sehallselat Domo-
tornek? (3 pont)

[ ]

C-2. Osszesen hany percig lathaté a 24 éras digitalis 6rakijelzén egy nap alatt legalabb egy darab
2-es? (A digitalis 6ra 00:00-t61 23:59-ig jelzi az id6t.) (3 pont)

C-3. Melyik az a legkisebb természetes szam, amelyben a szamjegyek szorzata 2007 (3 pont)

C-4. Bertold leirta egymds utdn a pozitiv egész szamokat 1-t6l 2019-ig elvalasztdjel vagy sziinet
nélkiil. Melyik szamjegy all a 2019. helyen? (3 pont)

C-5. Egy 12 cstcst sokszognek legfeljebb hany 90°-os szoge lehet?

Megjgyzés: Az oldalak nem metszhetik egymdst. A belsé szdgnek kell 90°-osnak
lennie. Az dbrdn ldathatd hétszégnek példdul 4 darab 90°-0s szdge van, az A, B, F
és G cstcsokndl. (4 pont) o

C-6. Adott egy A1 As A3 Ay As Ag szabalyos hatszog. Az A;A;11 oldalt meg-
hosszabbitjuk az A;i1 csics felé, a végpont legyen A! gy, hogy Ait1 le-
gyen az A; A} szakasznak az A;-hez kozelebbi harmadolépontja (1 < i < 6,
A7 = Ay). Mekkora a teriilete a Aj A, AL Al AL Aj hatszognek, ha az eredeti
hatszog teriilete egységnyi. (3 pont)

C-7. Egy bicikliversenyen 15 versenynap van, és a végs6 eredményt gy hatarozzak meg, hogy minden
versenyzére Osszeadjak az egyes napokon elért idéeredményeit. A versenyen idén 500 indulé volt, és
mindenki teljesitett minden tdvot. Albrecht minden nap a hetedik helyen ért célba. Mi a lehetséges
legrosszabb eredmény, melyet elérhetett a versenyen? (4 pont)
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C-8. Egy papiron az alabbi szaz allitas olvashato:

Legaldbb 1 &llitas hamis ezen a papiron.
Pontosan 2 allitas igaz ezen a papiron.
Legaldbb 3 &llitds hamis ezen a papiron.
Pontosan 4 allitas igaz ezen a papiron.

Ll e

99. Legalabb 99 allitas hamis ezen a papiron.
100. Pontosan 100 allitas igaz ezen a papiron.

Héany igaz &llitds van a papiron? (4 pont)

C-9. Mennyit ad maradékul 2019-cel osztva az alabbi kifejezés?
0-1-24+3-4+5+6+7—-8+...+2019?

A negativ eldjeli; tagok pontosan a kettd hatvanyok. (5 pont)

C-10. A miskolci 1-es villamos a Tiszai palyaudvartol kozlekedik Felsé-Majlathig, mig a 2-es villamos
a Tiszai palyaudvartél a Vasgyarig kozlekedik. A Tiszai-palyaudvartél minden 10k és 10k + 6 alaku
percben indul egy 1-es villamos, mig minden 10k + 3 alakt percben indul egy 2-es villamos a mésik
végallomas fele. A villamosra var6é utasok koézt haromféle talalhatd, van aki csak az 1-es villamosra
szall fel, van aki csak a 2-es villamosra szall fel, és van aki barmelyik villamosra felszall. Azt tudjuk,
hogy egy adott tipusd utasbdl minden percben ugyanannyi érkezik az allomasra. Ezenkiviil azt is
tudjuk, hogy minden villamos ugyanannyi utassal indul el a Tiszai palyaudvarrél. Hany utassal
szokott elindulni egy villamos a végéllomésrdl, ha 1 perc alatt 3 olyan utas érkezik, akinek csak a 2-es
villamos jé? (5 pont)

C-11. Egy természetes szamot szépnek neveziink, ha eld tudjuk allitani dgy, hogy egy n szambdl
kivonjuk az n szam szamjegyeinek Osszegét. (Tehat példaul a 27 szép, mert el6all tobbek kozott
34 — 3 — 4 = 27 alakban.) Hany szép szam van 0-t6l 10000-ig? (5 pont)

C-12. Szamitsatok ki az ABC haromszog BAC szogét, ha az harmada a BOC szbgnek, ahol O a
haromszogbe irhaté kor kézéppontja. (5 pont)
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C-13. Leirtuk egymas utan egy sorban 1-t6l 100000-ig a természetes szamokat. Milyen hosszi a
leghosszabb olyan szamjegysorozat a kapott szdvegben, mely egynél tobbszor fordul benne el6?

C-14. Egy ABCD paralelogramma minden oldaldn
kivalasztottunk egy-egy pontot, legyenek ezek P, @), R
és S. Egzutan az abra szerinti szakaszok behuzasaval
tartoméanyokra osztottuk a négyszoget. A sziirke szinii
Mekkora a 7-lel

részek tertiletét ismerjitk (lasd dbra).

jelolt rész teriilete?

(6 pont)

S

R

(6 pont)

B

27

21

C-15. Hényféleképpen lehet sorba rendezni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szdmokat gy, hogy minden szidm
nagyobb legyen, mint a kett6vel és a hArommal utédna kévetkezd (amennyiben van még kettével vagy

héarommal utdna szam)?

(6 pont)

C-16. Hanyféleképpen lehet eljutni a (—4,0) pontbdl a (4,0) pontba dgy, hogy az Ut az egészek

racshaléjan halad, hossza 16, és nem érint olyan (x,y) pontpart, melyre |z| + |y| < 3. (6 pont)
Megolddkulcs:

C-1.| 40| C-5.| 9| C-9. | 1963 || C-13.| 11

C-2. 1630 || C-6. | 7| C-10. 60 | C-14. 1

C-3. 558 || C-7.191 || C-11. | 1001 || C-15. | 21

C-4. 9 C-8. ]34 C-12. 36 || C-16. | 392




